

Evidencijski broj / Article ID: 18462064
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Kultura



PROGRAM 70. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA

Na jubilej se vraća "Hamlet" u režiji Paola Magellija

Na jubilarne sedamdesete Dubrovačke ljetne igre ovog se ljeta vraća Shakespeareov "Hamlet". U režiji Paola Magellija u naslovnoj ulozi nastupa Frano Mašković, tradicionalno je na Kandeloru objavljeno u Dubrovniku. "Hamlet" će se izvoditi, a gdje drugdje nego na Lovrjencu, a zanimljivo je i da je prije deset godina jubilej Igara proslavljen također s "Hamletom", ali u režiji Ivice Kunčevića i u glumačkoj interpretaciji Luke Dragića. Druga dramska premijera je "Geranium" u režiji Marine Pejnović prema pripovijetki Ive Vojnovića te pripovijetki "Otok" iz zbirke Antuna Šoljana "Molitva na šetalištu". Gosti festivala moći će ponovno pogledati predstavu "Pod balkonima"

premijerno izvedenu prošle godine temeljenu na tekstu Ranka Marinkovića i u režiji Daria Harjačeka. U Dubrovnik ekskluzivno dolazi i balet Marijinskog teatra iz Sankt Petersburga s predstavom "Četiri godišnja doba" koju potpisuje koreograf Ilija Živoj, a tu je i gostovanje belgijskog Rosasa s predstavom "A Love Supreme". Pijanistički recital će održati Ivo Pogorelić i Martina Filjak, dok će uz pijanista Danijela Detonija nastupiti i naš međunarodno poznati bas-bariton Krešimir Stražanac. Početak Igara, koje će biti svečano otvorene 10. srpnja u režiji intendantice Igara Dore Ruždjak Podolski i njezina pomoćnika za dramski program Saše Božića, obilježit će i izvedba Deve-



GIRGO JELAVIĆ/PKSELL

Igre će otvoriti izvedba Devete Beethovenove simfonije pod ravnanjem maestra Ivana Repušića

te Beethovenove simfonije pod dirigentskim vodstvom nekadašnjeg glazbenog voditelja Igara Ivice Repušića. Za mladu publiku tu je praiizvedba glazbeno-scenske verzije "Malog princa" francuskog književnika Antoina de Saint-Exupéryja za koju glazbu piše Ivan Josip Skender, dok režiju potpisuje Hrvoje Korbar. U planu je i gostovanje predstave "Tko pjeva zlo ne misli" zagrebačkog HNK. Proračun za ovogodišnje Igre iznosi 17,8 milijuna kuna, što je za čak pet milijuna kuna više od lanjskog plana. Budžet je veći prvenstveno zato što je Grad Dubrovnik povećao svoj udio u financiranju za čak 103 posto i osigurao šest i pol milijuna programskih sredstava. **(dde)**